Kotayopnon pvOuiceowv Wi-Fi a6 To TANKTPOAOYIO TS UMY OV

Motéps 56 [MEP.XYN]

H tapeiokn Ba kdver kaBapiopd tov amodnkevpévon SIktiov TPOKEEVOL VA TO
Tpoypappaticovpe amd v apyn. H evépyeia avtr etvon amapaitnn akoun Kot 6tav TpoKeLTot yio
kavovpla . T.M. mov dev £xel cuvoebel Eava e dikTvo.

o)
Matape 51 [MEP.XYN]

H topeloxn ektuondver pio amddelén oty omoia avaypdeovtal to dtefécipa dikTva.

1 60% " Store 1 wifi '

1

2:50% 'Cosmote 1234

3:50% 'Cosm-Quest’

4:24% 'Vodi2#24'

5:94% 'Stvalid’
Ene&nynon: 1 = Abv&ovtag apBpog diktvov

60% = loy0c onjuatog
‘Store 1 wifi * = Ovopa Awktoov (SSID)

B) e

2tnv 006vn ™ Mnyavig epeavifetor pivopa yio va emAEEOVNE TO 6MOGTO diKTLO

SSID WIF : 1

[Matape Tov avéovra apOpd diktvov ko petd to Tanktpo MEP.XYN
(m.x Yo to ‘ST-valid’ matdpe 5 [MEP.ZYN]

v 006vn epeaviCetal pivopo 1o, EX1A0Y1] THTOL SIKTVOV

WIFI TYPE: 2

O dwBéopeg emhoyég etvan 0 = None, 1 = WEP, 2 = WPA2-Personal (TKIP/AES)
2uvnbomg woyvet o 2 = WPA2-Personal (TKIP/AES)
natape 2 [MEP.ZYN] fj andd [MEP.ZYN]

)

Xmv 006vn epeaviCetal pvopa Yo va e16dyovus Tov Kmoko tov WiFi

7 PWD WIFI :

[Moatape [MEP.XYN] (e16dyovpe Tov kmowko tov Wifi) [MEP.XYN]



>tmv 006vn epeaviCeton pivopa €av emBopodue 1 Tapeokny va Aappaver avtoporn IP.

DHCF: 1

[Motape 1 [MEP.ZYN]| eqv 0éhovpe va taipvel avtopato [P 1
0 [MEP.XYN] gdv 0éhovpe va Kataympnoovpe gpeig OAeg Tic pubpicels
(m.x WiFi IP, Witi SUBNET , Gateway , Dnsl , Dns2).

Edv 6La ta mponyovpeva fripoto 0AoKANpOON Ko mOGTA 1 pxovh 6o OAOKANPOGEL TNV
enaAnfevon yopic pivopa AdBovg aAimg Ba epeavicdel «KAAGOZ XEIPIEMOZXy» oty 006vn



